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Cena voća na zelenim pijacama 

Cena povrća na zelenim pijacama 

Nešto bolja ponuda voća i povrća 
na kvantaškoj pijaci u Beogradu uprkos 
hladnim jutrima. Obim prometa bio je 
slabiji od očekivanog. Zabeležen je rast 
cena borovnice, jabuka delišes ružičasti,  
delišes zlatni, greni smit, jonagold i 
jabuke ostale, kruške viljamovke i kruške 
ostale, očišćenog lešnika, mandarine i 
suve šljive, dok je pad cene u odnosu na 
prethodni period zabeležen kod jagode. 
Nešto slabija ponuda celera, karfiola, 
krastavca salatara, belog luka, crnog luka 
mladog, paprike ljute, paprike ostale, 
patlidžana, praziluka, rotkvice, spanaća i 
tikvica uslovila je rast cena. Za razliku od 
njih jeftiniji su bili blitva, crni luk, paprika 
babura, paradajz, čeri paradajz, pasulj 
gradištanac, pasulj tetovac i rotkva.  

Nije bilo značajnijih promena u po-
gledu ponude i tražnje poljoprivrednih 
proizvoda na zelenoj pijaci Skadarlija u 
Beogradu u odnosu na prethodni period. 
U pogledu cena evidentiran je rast kod 
kruške ostale, pomorandže i suve smok-
ve, dok je pad cena zabeležen kod jabuke 
ostale, očišćenog lešnika, limuna i oraha. 

Što se povća tiče došlo je do rasta cena 
blitve, brokole, karfiola, kelja, krastavca 
salatara, crnog luka mladog, ljute papri-
ke, patlidžana, spanaća i tikvice. Pad cena 
zabeležen je kod krompira,  belog luka, 
peršuna lišćara i zelene salate. 

Na kvantašu u Leskovcu smo pro-
tekle sedmice imali slabu ponudu 
grejpfruta, jagode, grožđa crnog, mladog 
belog luka, krastavca salatara. Skuplji su 
u odnosu na prethodni period bili banana, 
kivi, limun, mandarina, nar, brokola, pa-
prika ljuta, paradajz, spanać, Za razliku 
od njih jeftiniji je bio kupus. 

Zelenu pijacu u Pančevu karakteri-
sala je solidna ponuda južnog voća, jabu-
ke, kruške, sezonskog povrća poput 
krompira, crnog luka, kupusa, zeleni, šar-
garepe i vrlo slaba ponuda paradajza, pa-
prike i ostalih povrtarskih kultura. Što se 
tiče cena jeftiniji su bili jabuka G. Smit, 
jabuka ostala i šargarepa. Rast cena u 
odnosu na prethodni period evidentiran je 
kod jabuke Mucu i suve šljive. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

 Malo bolja ponuda poljoprivrednih  
proizvoda u odnosu na prethodnu sedmicu  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  12.– 18.1.2026. godine 
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Cene voće i povrća u Hrvatskoj  
za period  5..-11.1.2026. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,42 RSD 


